



亮剑磨枪!

吴兴代表队队员通过高强度训练,备战“浙BA”湖州赛区预选赛的揭幕战。
记者 项飞 摄

「浙BA」湖州赛区战火即燃!

“浙BA”来了 一起为湖州加油

文/记者 倪晶

号角已鸣,风云将起!

今晚,2025年浙江省城市篮球联赛(“浙BA”)湖州赛区预选赛即将热血“开战”!吴兴、南浔、德清、长兴、安吉5路劲旅集结完毕,赛场硝烟已在训练场上弥漫升腾。连日来,记者实地探访了5支代表队集训的燃情时刻。

走进吴兴代表队集训现场,只见10年带领球员斩获30多个业余赛冠军的教练蒋玮运筹帷幄,组织了一场友谊赛正磨合球队、拉伸体力。战队猛将如云:村干部分、队长王冲掌控全局,单场狂砍50分的警察陈博文火力全开!“吴”所畏惧、“兴”不可挡!”的口号响彻训练馆。

南浔代表队刮起青春旋风。训练场内,这支平均年龄不到25岁的队伍朝气蓬勃,球鞋摩擦地板的“吱吱”声与教练的呐喊声交织成激昂战歌。35岁队员章宏凯宛如“定海神针”,为青春锋芒注入沉稳从容。“年轻就是敢拼!”队员们铆足劲儿,誓要在揭幕战上打出风采。

来到德清代表队的训练场馆,只见13名穿着白色队服的球员全身心投入紧张的备战。跑篮、对抗赛及传切配合等训练项目轮番上演,篮球的每一次入筐,都将现场气氛点燃。队长张云杰善投篮,“00后”球员方逸潮敢闯敢拼……队员们由各地汇聚,珍惜着每一次合练的机会。

长兴代表队的训练场地化身沸腾的战场,篮球撞击地板的“砰砰”声与队员们的呐喊助威声此起彼伏。队员里,刚参加完体育单招的“00后”林徐昊敢打敢拼,29岁的篮球“老炮儿”钱喆经验老道……在教练陆博的带领下,三人绕八字跑篮、二人快攻等训练热火朝天。

在安吉代表队的集训场地,队员陈锁宇一个漂亮的假动作晃过防守,跨步上篮得分!这支由个体户、公职人员、司机等组成的“草根全明星队”,白天打拼事业,夜晚化身球场战士。现场,5V5、挡拆、定点投射等训练强度拉满。队员们目标明确:“拿第一!”

“太湖三白鲜又美,湖州三分准又狠”。10场巅峰对决即将上演。从南太湖畔到赛场中央,湖州的篮球骄子们已蓄势待发!每一滴汗水,每一声呐喊,皆为城市荣耀而战!



在进行赛前集训。
南浔区浔溪中学体育场内,球员正在训练。
通讯员 王涵 摄



安吉县体育中心场馆内外未赛先热,友谊赛一场接一场,热闹非凡。
通讯员 潘学康 摄



参加“浙BA”湖州赛区揭幕赛的吴兴代表队首发队员。
记者 项飞 摄



长兴县体育馆篮球馆,长兴代表队正在训练。
记者 许旭 摄



南浔代表队以赛代练,全力备战“浙BA”联赛湖州赛区预选赛。
记者 朱寅敏 摄



长兴县体育馆篮球馆,长兴代表队队员切磋球技、互勉互助。
记者 许旭 摄



德清代表队队员在热身。
记者 王树成 姚思思 摄



德清代表队在德清县三人制篮球馆开展首次集合训练。
记者 王树成 姚思思 摄



安吉县体育中心龙山馆主馆内,安吉代表队队员在进行赛前训练。
通讯员 潘学康 摄